

Квасоля овочева

05087004 Голубка

Заявник: Товариство з обмеженою відповідальністю "Свитязь"

Власник(и):

Підтримувач(і):

Сорт - ранньостиглий. Рослини мають виткий тип росту, з антоціановим забарвленням гіпокотіля, середній час цвітіння з раннім часом завивання та середньою його швидкістю.

Листки темно-зеленого кольору з помірною зморшкуватістю. Середній листочок середнього розміру, трикутної форми з коротко загостреною верхівкою.

Квітка має фіолетовий колір і крилець, і паруса та середній розмір приквітка.

Біб (включно з гачком) – середньої довжини, з середньою шириною посередині та округлою формою поперечного перетину (через насінину), має середнє відношення ширини впоперек до відстані між швами, помірно зморшкувату текстуру поверхні та слабке звуження в сухому стані.

Біб має помірно-фіолетовий основний колір, без волокнистості, увігнутою формою вигину з відсутнім або дуже слабким ступенем його увігнутості та формою верхівки від загостреної до тупої (за виключенням гачка). Гачок – середньої довжини, зі слабким вигином.

Стигле насіння має ниркоподібну форму поздовжнього перетину зі слабким ступенем його вигину, середню ширину з широко-еліптичною формою поперечного перетину.

Стигле насіння - двокольорове зі слабким жилкуванням. Основний колір насінини – коричневий, переважаючий вторинний – червоний з його розподілом штрихами. Колір кільця навкруг рубчика – відрізняється від фону насінини.

Маса 1000 насінин – мала.

Товарний урожай рослин сорту становить 8 т/га при калібрі насіння за шириною – 5 мм..

Оцінка стійкості до обсіпання – 9 балів, вилягання – 8, посухостійкості – 6, механізованого збирання – 8 балів.

Час варіння насіння -15 хв. Смакові якості звареного насіння - 9 балів.

05087006 Царівна

Заявник: Товариство з обмеженою відповідальністю "Свитязь"

Власник(и):

Підтримувач(і):

Сорт - ранньостиглий. Рослини мають куцувий тип росту з антоціановим забарвленням гіпокотіля та середній час цвітіння. Листки темно-зеленого кольору з помірною зморшкуватістю. Середній листочок великого розміру, трикутної форми з коротко-загостреною верхівкою.

Квітка має фіолетовий колір і крилець, і паруса та середній розмір приквітка.

Біб (включно з гачком) – середньої довжини, з малою шириною посередині та округлою формою поперечного перетину (через насінину), має середнє відношення ширини впоперек до відстані між швами, помірно зморшкувату текстуру поверхні бобу та слабке звуження в сухому стані.

Біб – помірно-зеленого кольору без волокнистості, з увігнутою формою вигину з відсутнім або дуже слабким ступенем його увігнутості та формою верхівки (за виключенням гачка) від загостреної до тупої.

Гачок – середньої довжини, має слабкий вигин.

Стигле насіння має ниркоподібну форму поздовжнього перетину зі слабким ступенем його вигину, середню ширину з округлою формою поперечного перетину.

Стигле насіння двокольорове зі слабким жилкуванням. Основний колір насінини – коричневий. Колір кільця навкруг рубчика – відрізняється від фону насінини. Маса 1000 насінин – мала.

Вегетаційний період - 65 діб. Товарний урожай рослин сорту становить 8 т/га при вмісті сирого протеїну - 10 % . Оцінка стійкості до обсіпання - 8 балів, доілягання - 8, доосухостійкості - 6, механізованого збирання - 8 балів.

Час варіння насіння - 15 хв., смакові якості його - 9 балів.

Кукурудза розлусна

05004067 Гостинець

Заявник: Інститут зернового господарства Української академії аграрних наук

Власник(и):

Підтримувач(і):

Форма верхівки першого листка - округла. Антоціанове забарвлення піхви першого листка відсутнє, кут між листковою пластинкою і стеблом - середній. Час повного цвітіння (середня третина головної осі волоті, 50 % рослин) - від раннього до середнього. Антоціанове забарвлення колоскових лусок відсутнє або дуже слабке. Бічні гілочки: за довжиною - довгі, положення на нижній третині волоті - похиле, кількість первинних бічних гілочок волоті - велика, головна вісь волоті за довжиною - середня. Час появи "шовку" (у 50 % рослин) - від раннього до середнього, антоціанове забарвлення шовку відсутнє. Рослина за довжиною (враховуючи волоть, см) - довга. Пластинка листка за шириною (аналізуючи листок верхнього качана, см) - середня. Ніжка качана за довжиною - коротка. Качан за формою конічний, за довжиною - короткий, тип зернини розлусний, кількість зернових рядів середня, колір верхівки та низу зернини - жовтий. Антоціанове забарвлення лусок стрижня відсутнє.

Висота рослини від 176 до 250 см, час повного цвітіння волоті та час появи "шовку" - від раннього до середнього, антоціанове забарвлення "шовку" відсутнє, качан конічної форми, короткий, діаметр качана середній (3,1 - 4,0 см) колір зернівки - жовтий.

ФАО - 210.

Загальна урожайність, т/га - 3,96

Вегетаційний період - 111 діб.

Маса 1000 зерен - 148 г.

Маса кондиційного качана - 110 г,

Довжина качана - 17 см,

Кількість рядів зерен на качані - 18 шт.,

Стійкість проти вилягання - 8 балів.

Вміст у зерні сухої речовини - 40,1 %, крохмалю - 56,0%.

05004067 Гостинець

Заявник: Синельниківська селекційно-дослідна станція Інституту зернового господарства Української академії аграрних наук

Власник(и):

Підтримувач(і):

Форма верхівки першого листка - округла. Антоціанове забарвлення піхви першого листка відсутнє, кут між листковою пластинкою і стеблом - середній. Час повного цвітіння (середня третина головної осі волоті, 50 % рослин) - від раннього до середнього. Антоціанове забарвлення колоскових лусок відсутнє або дуже слабке. Бічні гілочки: за довжиною - довгі, положення на нижній третині волоті - похиле, кількість первинних бічних гілочок волоті - велика, головна вісь волоті за довжиною - середня. Час появи "шовку" (у 50 % рослин) - від раннього до середнього, антоціанове забарвлення шовку відсутнє. Рослина за довжиною (враховуючи волоть, см) - довга. Пластинка листка за шириною (аналізуючи листок верхнього качана, см) - середня. Ніжка качана за довжиною - коротка. Качан за формою конічний, за довжиною - короткий, тип зернини